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Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Filippa Hultin
Ordförande 23/24 Alva Limbäck

Vice ordförande 23/24 Filip Berqvist
Kassör 23/24 Felix Hörnfeldt

Sekreterare 22/23 Harald de Blanche
Skyddsombud 22/23 Hedda Nooij

Informationsansvarig 22/23 Andreas Erlandsson
Ordförande DP 22/23 Arvid Kolstad
Ordförande F6 22/23 Oskar Jonsson

Ordförande SNF 22/23 Adam Orthag
Sökande JämF Lotta Eriksson till §6
Sökande JämF Erik Andersson till §6
Sökande SNF Hugo Modin Askild till §6
Sökande SNF Hugo Rådegård till §6

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Sanna Berntsson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Alva Limbäck, Felix Hörnfeldt, Hedda Nooij, Arvid Kolstad, Oskar Jonsson,
Adam Orthag, Lotta Eriksson, Erik Andersson, Hugo Modin Askild och Hugo
Rådegård adjungeras in med närvaro- och yttranderätt.

§4 Fyllnadsval

§4.1 SNF Hugo Modin Askild går f22 och söker kassörsposten i SNF. Söker för att det är
viktigt att studierna fungerar på sektionen. Söker specifikt kassör för att han
gillar ekonomi.
Beslut: Att välja in Hugo Modin Askild som kassör i SNF.
Hugo Rådegård är 22 år, går f20, har kökort och söker sekreterarposten i SNF.
Han söker för att det vore kul att göra något mer för sektionen. Har diskuterat
studiefrågor länge med folk på sektionen. Han skriver bra men långsamt. Han
säger även att han kan tjata på Adam att signera protokoll.
Beslut: Att välja in Hugo Rådegård som sekreterare i SNF.
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§4.2 JämF Erik Andersson är 19 år, går tm22 och har inte körkort. Han söker för att
jämlikhet är viktigt. Hans hjärtefråga är trygghet. Han är tillgänglig för att ta
modulbilder idag.
Lotta är 22 år, går tm19 och har men använder inte sitt körkort. Hon söker för
att hon satt förra året och tycker att det finns mer att göra samt att det var kul.
Hennes hjärtefråga är att få kvinnor på sektionen att trivas. Hon tycker även
att det är viktigt att visa att JämF finns då detta öppnar upp för diskussioner
kring jämlikhet på sektionen. Hon skulle även vilja jobba mer med policys på
sektionen ifall behovet finns.
Beslut: Att välja in Erik Andersson och Lotta Eriksson till JämF.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret Putt har haft möte med Tord och Andreas om lokalerna.
Victor har tjatat på folk att signera.
Mikael har skrivit överlämning.
Erik också skrivit överlämning.

§5.2 DP DP har haft sin sista DuP.

§5.3 F6 F6 och deras efterträdare har förberett för en Gasque. De skriver också sina
överlämningar.

§5.4 FnollK NollK hjälpte till under Matte- och Fysikprovet. De puffade också vårbalen.

§5.5 SNF SNF har haft överlämningsskrivarkväll samt ett möte med PA och nya SNF.

§5.6 Foc Foc har haft överlämning.

§5.7 FARM FARM har haft möten. De kommer behöva skrota ryggsäckarna på grund av
brist av sponsorer.

§6 Lokalfrågan Det har vart ett möte. Planen just nu är att Teknisk service byggs om i de-
cember och att vi flyttar in i Hilbert i januari. Rummen skall renoveras direkt
efter mottagningen. Tord har sagt att det skall gå att fixa kortläsare och kod
till rummen.
Vidare saker som sades på mötet är att det är svårt att få tillgång till ett
grovsopprum. Det kan dock vara så att de inte har rätt att slänga ut oss ur
grovsopprumet som vi hade tidigare då det skall vara till för alla i byggnaden.
Tord vill beställa en container två gånger i läsperioden för att slänga grövre
saker. På sikt så vill högskolan även ta bort våra soppsäckar och byta ut dem
mot återvinningssationer.
Vi kan förmodligen få fönsterbrädor till Focus efter renoveringen. Dörren och
golvet i styretrummet samt golvet i korridoren skall bytas. Tord gillade inte
att Focumama och Dricko täcker brandsläckaren vid toaletterna. Det sägs att
de skulle kunna få plats på Focus men att vi också kan skjuta dem lite så
brandsläckaren syns bättre. Högskolan spendera pengarna som budgeterades
för ombyggnationen i år då de annars försvinner. Nästa styre ska se till att
föreslå saker som de vill ha som kan pengarna kan spenderas på.

§7 Äskningar Gameboy har äskat kring deras repplagg på grund utav namnbytet.1

Hugo, som sitter i Gameboy, säger att de inte tänker så mycket på namnet i sin
1På föregående sektionsmöte så verkade det som att Gameboy skulle byta namn till Play-

boy. Beslutet fick enkel majoritet och presenterades som om det gick igenom men gjorde
inte det då ändring av reglementet kräver kvalificerad majoriet med 2/3. Detta var inte känt
under Styretmötet.
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vardag men på arrangemang med grupper utanför sektionen så kan det vara
opassande. De skall ha tillexempel ha en schackturnering med akademiskaspel
och tycker inte att namnet är så bra då.
Putt tror vi kan få mycket skit för det från högskolan. Erik säger att man kan ha
ett nytt sektionsmöte och reversera beslutet. Hedda säger att de som kommer
till Fysik och inte är så sugen på fest brukar kunna söka sig till Gameboy
men kanske inte gör detta med det nya namnet. Erik skall kalla till ett nytt
sektionsmöte.
Vi bordlägger alla äskningar tills efter detta löst sig.

§8 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att godkänna ett ordförandebeslut att stänga av en viss person tills
idag samt att stänga av en viss person till den 11 juni samt från alla mottag-
ningen 2023s arrangemang.

§9 Övriga frågor

§9.1 Predjukat för
Styretrummet

Mikael säger att Kärnstyret har diskuterat och anser att styretrummet endast
skall användas för vettigt sektionsarbete och för Styret. Det har vart tråkigt
att städa efter alla i år innan man skulle göra sitt arbete.

§9.2 Verksamhetsberättelser Erik säger att vi har inte tagit upp verksamhetsberättelserna för FIF och DP
vilket vi skall göra. Han ber därför dessa skickas in.

§9.3 FARMs partycooler FARM vill ha en partycooler. Det sägs att den skall användas till mässan
och annat. De behöver godkännande för att förvara den på sitt rum. Mötet
godkänner inköpet och förvarandet.

§9.4 Fika till sista mötet Vi skall förmodligen ha vårt sista möte nästa vecka och vill göra något kul.

§10 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 13:00!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Sanna Berntsson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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